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- Pelin ycTHO
ALl + IM
Al — AK
A - M

A + /14



FA+PC-QM —-PA+QN+CF

) EF + MN

0) EA+C15+Z\TV

B) MN
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MN + KE — AN — BA— KB + EC =

MN+(KE—KB)+NA+AB+EC=
MN+BE+(NA+ AB)+EC=
MN +~ BE + NB +~ EC =

MN +~ NB +~ BE +~ EC = MB +~ BC = MC



=< = PelweHune 3agav

1. Ympocrtute BeipakeHue
MN + KE — AN — BA— KB + EC

2. VI3 ycrioBus
DM —EF + ED+ MK +x=PK —PC + FA
HaudTe BeKTOp X .



2.DM — EF + ED+ MK +x=PK — PC + FA

DM + MK)+|(FE +ED)+ x=(PK —PC)+ FA

DK + FD 4+x = CK + FA

FD 4+ DK 4+ x= GK 4+ FA

FK — EA 4 %—=CK 4 FEA — FA

AR 4 % = (K

AR — AC. = OK o
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Touka C — cepeduHa ompeska AB, a O -

npou3mﬂhung Moyka nancKocIu. ﬂOKGS’amb,
ymo OC = E(OA+ OB)
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Hoxadsicume:
Touxka C — cepedurna ompe3sxka AB,

O — npousgoavHast MouKa NAOCKOCmu OC = %(E& +OB
c B OC =0A+AC
A
OC =0B+ BC
20C=0A+AC+0OB+ BC
0 AC+BC =0
20C = OA + OB

oc -1 (0i o8
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Bripasure Bektopsl LN u KM ue-
pe3 BeKTOPLI M U N



- PeweHune zapnav

2 D C

A - B
a

ABCD — pomb0 -
Beipazure BekTopsl BD u CA uye-
pe3 BEeKTOpbl a 1 b
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Huaronamu pomda ABCD paprs! 12 u 16. Halimnte Ry BekTopa AB + AD.

D C

A B

Hatigém BeKTOp, KOTOPHIH OVAET ABIATHCA CYMMOH BekTOopoB AB v AD. Bextop

BC paBEH BEKTOPY aD. 3HAYHT,

AB + 4D =AB + BC = AC
JnmHa BEKTOpa R »TO ATHHA quaroHain AC, oHa paBHa 10.

OteT: 16
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- PeweHuve 3a0a4

yepresxxke ABCD — napaanenorpamm, DM = MC,
Z_'B, b= A___ﬁ Torga 4yepe3 BEKTOPhI a u b BEKTOP
BM OyzeT BeIpa)XaThCA Kak c =
B C
M




~ = <Pelln caMoCTOATEeNbHO

ynpOCTVITb BEKTOPHOE BblpaxxeHune: AC—-DC+ DN - AM

HNaHbl napannenorpamm ABCD u Touka O.
Nokaxute, uto OA+0OC =0B+ 0D




